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ЕФИКАСНО И ОДРЖИВО: 
 
Скупштина општине Варварин  прва у Србији 
усвојила званичну одлуку о унапређивању 
енергетске ефикасности на својој територији 
 

(Београд, 16. октобар  2009.) Агенција за енергетску ефикасност Републике 

Србије.  Скупштина општине Варварин, на седници одржаној дана 11.09.2009. године, 

усвојила је предлог Одлуке о унапређивању енергетске ефикасности по моделу 

активности Одбора за енергетску ефикасност Сталне конференције градова и општина, 

чијем раду велики допринос даје Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије. 

       Kрајем априла прошле године, општина Варварин и руководство Агенције за 

енергетску ефикасност Републике Србије потписали су Меморандум о разумевању. Две 

недеље касније, усвојена је и национална Стратегија одрживог развоја, а две године 

након иницијативе локалне самоуправе општине Варварин да усвоји Стратегију локалног 

одрживог развоја 2006.-2016. Захваљујући сарадњи са GTZ-ом, Сталном конференцијом 

градова и општина и Агенцијом за енергетску ефикасност, ова општина је на свом 

главном тргу добила и први енергетски сат који приказује енергетске уштеде и еколошке 

предности модернизације система јавне уличне расвете. Нема сумње да је општина 

Варварин постала препознатљива у области одрживог развоја и енергетске ефикасности 

у Србији и региону. Пример Варварина доказује нам да нема  успешне имплементације 

Стратегије одрживог развоја без интегрисаног деловања у области енергетске 

ефикасности и животне средине. Од сада ће на територији општине Варварин уграђивати 

само светиљке које испуњавају европске стандарде, инкадесцентне сијалице замениће се 

флуо цевима, а одлагање прегорелих сијалица вршиће се у складу са прописима који 

уређују ову област. У истом дану, 11.10.2009.г. општина Варварин донела је и одлуку о 

оснивању Фонда за заштиту животне средине, чиме је још једном потврдила своју 

посвећеност мисији унапређења еколошке свести, која укључује и рационалан однос 

према енергији, као и шире коришћење обновљивих извора енергије. 

         



 
 
 
 
 
          Варварин је доказао да мисија Агенције за енергетску ефикасност остварује своју 

сврху. Mр Бојан Ковачић заменик директора Агенције, честитао је Слађани Јевремовић, 

помоћнику председника општине на усвојеној одлуци и изразио уверење да ће ова 

одлука бити подстрек за даље активности на унапређењу енергетске ефикасности како 

у Општини Варварин, тако и у другим општинама у Србији. 

  

У складу са потписаним Мемеморандумом, Агенција за енергетску ефикасност ће и 

убудуће наставити да подржава активности Општине Варварин. Наравно, желимо 

сарадњу и са другим општинама и градовима које су решене да енергетску ефикасност 

унапређују у својим срединама. Стога обавештавамо све заинтересоване општине да се 

за модел општинске одлуке о унапређењу енергетске ефикасности могу обратити гђи 

Невени Стефановић, саветнику са енергетску ефикасност у комуналној енергетици У 

Агенцији за енергетску ефикасност Републике Србије:                  

е-mail: nevena.stefanovic@seea.gov.rs, тел. 011 142 421  и/или Саветодавном 

центру СКГО (savetodavni@skgo.org). 

 

             
                   Јавна расвета у Варварину ће од сада испуњавати стандарде IEC 60598 
 
 
 

 

 
За детаљније информације: 
                 
Селена Пјешивац, саветница за  комуникације и односе с јавношћу 

Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије 

Тел. +381 11 3131 956 

е-маил: selena.pjesivac@seea.gov.rs  

 

 
 


